



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
Европейски фонд  
за регионално развитие  
*Инвестираме във вашето бъдеще*



[www.eufunds.bg](http://www.eufunds.bg)



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА  
„Развитие на конкурентоспособността  
на българската икономика” 2007-2013  
[www.opcompetitiveness.bg](http://www.opcompetitiveness.bg)

На 28.04.2014 г. бе подписан договор между „Чугунена арматура България” АД и Министерство на икономиката и енергетиката, Главна дирекция „Европейски фондове за конкурентоспособност” за получаване на безвъзмездна финансова помощ за изпълнение на проект № BG161PO003-2.3.02-0323-C0001 „Енергийната ефективност – фактор на растеж в „Чугунена арматура България” АД” в рамките на процедура BG161PO003-2.3.02 „Енергийна ефективност и зелена икономика” на Оперативна програма „Развитие на конкурентоспособността на българската икономика 2007-2013 г.“. Проектът е насочен към постигане на устойчив и природосъобразен растеж на „Чугунена арматура България” АД чрез прилагане на технологии за намаляване на енергоемкостта на производството и привеждане на част от производствените помещения към нормативните изисквания за енергийни характеристики на сградите. В рамките на проекта е предвидено да се изпълнят строително-монтажни работи за подобряване на енергийните характеристики на цеха на „Чугунена Арматура България“ АД. За намаляване на енергоемкостта на производството ще бъде закупено ново високотехнологично производствено оборудване, както следва: система за полуавтоматично разливане на разтопения метал, газов подгревател за леярски поти, лъчеви газови нагреватели за изсушаване на въздуха, инсталация за прахово боядисване и дробометна машина. Очакваните годишни икономии на електроенергия в резултат от изпълнение на заложените енергоспестяващи мерки са над 2288,7 MWh/год. Общите допустими разходи по проекта са 3 052 700,00 лева, от които 1 526 350,00 лева е безвъзмездното финансиране от Европейския фонд за регионално развитие и националния бюджет. Срокът за изпълнение на проекта е 12 месеца.

*“Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на конкурентоспособността на българската икономика” 2007-2013, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от „Чугунена Арматура България” АД и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Договарящия орган.”*